

新闻稿

2023 年 12 月 8 日

## 广州新世界酒店今日盛大揭幕

*新世界酒店及度假村扩大在中国的酒店规模，推出国内第 11 间酒店*

新世界酒店及度假村很荣幸宣布位于广东省的广州新世界酒店即将盛大揭幕，作为品牌在中国第 11 个酒店项目，以及亚洲第 16 个酒店项目，延续品牌的亚洲战略扩张。

广州市作为广东省省会及粤港澳大湾区核心位置，白云山傲然耸立于城市北面的白云区，风景美不胜收。广州新世界酒店坐落于白云新城核心地带，是优美的都市桃源，离云悦文体中心、云里广场和云门 NEW PARK 商业综合体只有数步之遥。只需十分钟车程，即可到访城市绿洲白云山风景区，细赏深秋桃花烂漫的驰名景致。白云新城富有新意和活力，汇聚多元化的创意产业服务大湾区，包括具前瞻性的设计之都和时尚之都让旅客大开眼界。白云区四通八达，山明水秀，且拥有发展兴旺的产业及一流的会议配套，是会议团队活动（MICE）的不二之选。

广州新世界酒店提供 283 间客房和套房，兼备三间呈现不同风格的餐厅，并特设各种宴会空间，适合举办私人派对及 MICE 活动。

位于酒店九楼的**南舍(South House)**全天候供应美食，让宾客在惬意的氛围中大快朵颐。用餐区主打意大利佳肴，提供各式各样的味美单品。餐厅设有两个开放式厨房，厨师会即席炮制自制意大利面、烤肉、现烤海鲜和肉排等等，而美食台则摆满鲜味海鲜和特色美食，包括泡菜、腌肉和奶酪等，令人食指大动。南舍更设有大型户外露台、用餐区和露天酒吧，为宾客营造充满朝气的社交空间。人们可在此享受精致小食，将白云区的迷人景色尽收眼底。

# NEW WORLD

HOTELS & RESORTS

**一方 (Yi Fang)** 主打地道传统粤菜，并以本地时令食材入馔。装潢特意重现充满特色的传统中式闲庭，缔造多元化的用餐体验。闲庭受鹅卵石小道环抱，别具神秘感。餐厅设有私人包厢及半开放式包厢，设计传统而不失摩登，打造星级用餐体验。午餐时段，食客可畅享广式烧味和点心；晚间更提供香辣川菜和开胃的杭州凉菜，让食客欲罢不能。此外，一系列精品茶叶及茶具任君选择，并提供传统茗茶服务，与精致佳肴相得益彰。

亚洲餐酒馆**焰 (Yan)** 将于 2024 年上旬开业，主要供应日韩料理，融合两大菜系之长。餐厅设计糅合田园风情和夺目的街头文化，活力四射。餐厅大厅布局让食客享用私密静谧的空间，而开放式厨房设计则赋予临场感，促进食客间的交流。烧鸟吧提供热气腾腾的串烧料理，广受食客欢迎。另设面食和天妇罗料理台，还有一个日式炭火烧烤站。经典的韩式烧烤桌弥漫轻松怡人的气氛，适合与亲朋欢聚。同场亦设有吧台，让食客畅享手工鸡尾酒、清酒、烧酎和亚洲下酒菜。

酒店提供占地共 2,700 平方米的宴会空间，设计时尚且用途多元，灵活迎合每位宾客及场合的需要。其中包括一个 928 平方米的无柱宴会大厅，附设 300 平方米的宴会前厅；四个独立的小型宴会厅，连同舒适的休息区和偌大户外花园，更设有室内健身房和室外游泳池。

“广州新世界酒店是集团中国业务版图的重要新成员，致力提供现代化及与别不同的住宿体验给国内宾客。”瑰丽酒店集团区域副总裁楚朋先生 (Stephan Tschuppik) 表示：“酒店将广东的隽永传统融入高端设施，势必成为这活力之都乃至区内的旅游胜地。”

广州新世界酒店现已盛大揭幕，成为当地社群、商务及休闲旅客的度假胜地。酒店离广州白云国际会议中心只有 15 分钟车程，驾车前往广州白云国际机场亦只需 25 分钟。酒店选址位置颇具优势，有助新世界酒店及度假村为中国和亚太区旅客缔造宾至如归的体验。

2023年12月23日至2024年1月3日，宾客可享受人民币798元入住豪华大床房或豪华双床房一晚开业礼遇，包含住宿翌日早餐一份，免费享用迷你吧产品及入住期间南舍餐厅免费咖啡。敬请致电酒店咨询。

### 广州新世界酒店简介

广州新世界酒店坐落于白云新城核心地带，是优美的都市桃源，成为当地社群、商务及休闲旅客的度假胜地。酒店离广州白云国际会议中心只有15分钟车程，驾车前往广州白云国际机场亦只需25分钟。酒店选址位置颇具优势，有助新世界酒店及度假村为中国和亚太区旅客缔造宾至如归的体验。广州新世界酒店提供283间客房和套房，兼备三间呈现不同风格的餐厅，并特设占地共2,700平方米的宴会空间，设计时尚且用途多元，灵活迎合每位宾客及场合的需要。了解更多资料，请访问 [guangzhou.newworldhotels.com](http://guangzhou.newworldhotels.com)

### 新世界酒店及度假村简介

新世界酒店及度假村隶属于瑰丽酒店集团，该集团是领先全球的生活方式和酒店管理集团之一。新世界酒店及度假村致力于打造豪华高端的旅行体验，聚焦大中华区和亚洲其他地区的门户城市和度假胜地。每家酒店呈献现代住宿体验和当代餐饮概念，为商务、休闲旅客和当地社群缔造真挚回忆。品牌旗下酒店将可持续理念融入酒店的运营中，积极践行集团企业社会责任，致力为社会带来正面影响。新世界酒店及度假村管理的16间酒店分别位于中国、菲律宾、马来西亚及越南，提供逾300间客房与完善的设施和服务，包括餐饮、商务服务、多元会议设备、行政楼层聚贤荟及休闲活动选择。了解更多资料，请访问 [newworldhotels.com](http://newworldhotels.com)

###

### **媒体联络**

广州新世界酒店  
市场及传讯经理  
李子鹏

电话: +86 186 2067 5773

电邮: [kyle.li@newworldhotels.com](mailto:kyle.li@newworldhotels.com)